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  Lee el texto sobre Afganistán y realiza las siguientes tareas: 

Afganistán es un país situado en el centro de Asia. En 2007, tenía 31 889 000 habitantes y una 

esperanza de vida de 43 años, pero la media de hijos por mujer es de 6,64, una de las tasas más 

elevadas del mundo, lo cual provoca un altísimo crecimiento de la población. Afganistán es un 

país extremadamente pobre. Las actividades agrarias ocupan al 61% de la población. El resto 

trabaja en la artesanía de alfombras y en una industria textil y alimentaria de incipiente 

desarrollo. En general, la economía afgana tiene muy bajo desarrollo debido a la situación de 

guerra permanente y a la fragmentación de la sociedad en grupos tribales enemigos. La mayoría 

de la población sufre insuficiencia de comida, vestido, vivienda, atención médica y otros 

problemas. Por ejemplo, las mujeres deben taparse la cara con el burka para poder ver a un 

hombre que no sea su marido ni su hijo, no pueden salir solas, y el 80% sufre violencia doméstica. 

– Subraya en el texto los rasgos propios del subdesarrollo que aparecen.

– Agrupa estos rasgos en económicos, demográficos, sociales y políticos.

-¿Sabrías deducir qué religión se practica en Afganistán? 

-¿Te parece que la mujer está incorporada al mercado laboral? 

-Señala en el mapa de abajo la situación de Afganistán. 

-¿Recuerdas cuál es su capital? 



-¿Qué países limitan con Afganistán? Escribe sus nombres y sus capitales 

-¿Sabes si la economía de esos países es semejante a la de Afganistán? Quizá haya alguno que 

no. ¿Qué factores pueden influir para marcar una diferencia? 


